

《让孩子成为千万富翁的秘密》

书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2010年05月01日

开本：16开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787509516577

编辑推荐

一部与朗达·拜恩《秘密》齐名的成功宝典！

《秘密》作者朗达·拜恩告诉你“成功”的秘密，《让孩子成为千万富翁》作者凯文·麦克金里则告诉你让孩子“富一辈子”的秘密。

就算自己穷，也要“让孩子富一辈子”！

贫富差距越来越大，你是否担心孩子被人看不起？想要为他们存些钱，却又不知道从何着手。

《让孩子成为千万富翁》提醒家长要愈早帮小孩做好理财规划，并教他们正确的金钱概念，这样才能让他们轻松富一辈子。

“让你的孩子终生财务安全……深入浅出，充满洞察力和指导性。”

——全球著名投资理财网站The Motley Fool

“《让孩子成为千万富翁的秘密》告诉你如何运用金钱过着健康、自由的生活。”

——妮儿·葛德菲（Neale

S.Godfrey），（《孩子，钱不是从树上掉下来的》（Money Doesn't Grow on Trees）作者

“这是一本帮助父母为孩子累积财富、让孩子将来不必为钱烦恼的好书。”

——丹尼斯·麦克奎斯逊（Dennis McCuiston），PBS McCuiston计划主持人

“本书提供你宝贵的意见，是父母为孩子投资的入门宝典。”

——约瑟夫·赫利（Joseph Hurley），《如何存钱念大学》（The Best Way to Save for College）作者

“凯文·麦克金里不但懂得赚钱，更了解父母。”

——劳伦斯·科恩博士（Lawrence

J.Cohen, Ph.D.），《游戏育儿》（Playful Parenting）作者

内容简介

在《让孩子成为千万富翁》中，告诉你13个让孩子富一辈子的秘密，让孩子从此不再需要伸手要钱，也能轻松念完大学、买房子、过舒适的退休生活、达成人生目标。作者以浅显的文字，说明从孩子出生到成年的各阶段投资概念，并且教导你：

- 如何在变动的市场中掌握契机
- 如何利用节税增加家庭收入
- 如何赶上投资进度
- 如何省出钱来投资

不管你每个月赚多少钱，都能从现在开始帮助孩子累积财富，让他得到比别人更多的时间、知识、保障和安定，而你也会因为孩子经济独立而无后顾之忧，从此安心地过自己的生活。

作者简介

凯文·麦克金里，CFP注册理财规划顾问，专长在于帮助家庭创造未来数代的财富，也被公认为全球最*的“家庭理财魔术师”，目前和妻子、女儿住在威斯康辛州欧克莱尔市。

目录

引言

让孩子成为千万富翁的十大必修课程

活用本书的几个秘诀

第一篇 6岁以前

秘密1 现在花上30分钟，每天投资1美元，就能让孩子成为千万富翁

秘密2 最实用的投资密技，让你轻松准备孩子的千万教育基金

秘密3 事先做好规划，才能在你身后仍给孩子保障

第二篇 6岁~12岁

秘密4 利用简单又兼具缓税效益的投资工具，保障孩子的退休生活

秘密5 善用节税理财之道，确保你的黄金退休岁月及孩子的千万财产

秘密6 你最好是投资和持有低成本和低维护的高潜力股

第三篇 13岁~21岁

秘密7 虽然慢但相对稳健，债券也能换得孩子的千万财富

秘密8 为了让孩子成为千万富翁，仍得超早开始投资

秘密9 你要让孩子学会在工作后，便从薪水中拨出部分存入退休账户

第四篇 21岁之后

秘密10 帮助孩子买房子，更能确保他的经济独立

秘密11 尽早做好遗产规划，孩子的千万富翁之梦才不会落空

第五篇 秘密之外的秘密

秘密12 给予孩子适当的金钱，才能避免他败家

秘密13 只要花一点点钱，也能让孙子成为千万富翁

附录

附录1 关于理财，你该自己规划或请教专家？

附录2 国内常见的为孩子理财的方式

在线试读部分章节

第一篇 6岁以前

秘密1 现在花上30分钟，每天投资1美元，就能让孩子成为千万富翁

请稍微想象一下，你在经历不可思议的命运转折或不幸生病住院后读到一本杂志，其中有一篇知名投资经理的专访。她功力高强，薪水和奖金合计每年高达数百万元。她在专访中大谈自己的投资理念，你觉得很有道理，决定要像她一样为孩子投资。

你打电话到她的办公室，很幸运的能和她直接讲话。你告诉她，“你好，我想让我的孩子变成千万富翁，请你帮助我完成这个心愿。我会代表我孩子准备500美元，请你每月从我的支票账户提领50美元，投资你手上的几百只股票或其他绩优股。请你随时留意市场走势，并在适当时机进场买卖。请你每天向我报告我的账户金额，好让我可以随时领钱。我会每年付你一些酬劳的。你觉得如何？……喂！喂！”

这些要求听起来有些好笑，但几乎每一种共同基金都能满足这样的要求。

共同基金是最容易也是最基本的投资方法。根据美国投资公司协会的统计，超过3,500万美国人利用共同基金为孩子累积财富，投资金额从数百到数百万美元不等。共同基金的优点包括门槛低、弹性大、投资选择性高。如果你现在可以存个50美元，不妨先花些时间阅读本书，然后照着书中的建议去做，用坚实的脚步，帮助孩子迈向经济独立之路。

什么是共同基金？

如果不知道什么是共同基金，没关系。虽然半数以上的美国家庭都投资共同基金，但他们也都是经过学习才了解投资工具的。

投资人把钱存入共同基金账户，再由共同基金进行各种投资标的的买卖操作。有些共同基金投资股票、债券、不动产和房贷市场，有些投资有价证券组合商品，有些基金甚至只投资某个国家或某种行业。在各种共同基金中，又以开放式共同基金最受欢迎。这里将以这类型基金作为讨论主轴。

除了指数型基金(参阅第38页)外，一般共同基金通常由基金公司聘请一名经理人或一组团队负责管理，并依据下列标准买卖股票或债券：

基金的目的与目标

基金管理人对其经济的预测

可用的现金，其金额需视投资人的存入和提领金额而定 第一篇 6岁以前 秘密1

现在花上30分钟，每天投资1美元，就能让孩子成为千万富翁 请稍微想象一下，你在经历不可思议的命运转折或不幸生病住院后读到一本杂志，其中有一篇知名投资经理的专访。她功力高强，薪水和奖金合计每年高达数百万元。她在专访中大谈自己的投资理念，你觉得很有道理，决定要像她一样为孩子投资。你打电话到她的办公室，很幸运的能和她直接讲话。你告诉她，“你好，我想让我的孩子变成千万富翁，请你帮助我完成这个心愿。我会代表我孩子准备500美元，请你每月从我的支票账户提领50美元，投资你手上的几百只股票或其他绩优股。请你随时留意市场走势，并在适当时机进场买卖。请你每天向我报告我的账户金额，好让我可以随时领钱。我会每年付你一些酬劳的。你觉得如何？……喂！喂！”

这些要求听起来有些好笑，但几乎每一种共同基金都能满足这样的要求。共同基金是最容易也是最基本的投资方法。根据美国投资公司协会的统计，超过3,500万美国人利用共同基金为孩子累积财富，投资金额从数百到数百万美元不等。共同基金的优点包括门槛低、弹性大、投资选择性高。如果你现在可以存个50美元，不妨先花些时间阅读本书，然后照着书中的建议去做，用坚实的脚步，帮助孩子迈向经济独立之路。

什么是共同基金？ 如果不知道什么是共同基金，没关系。虽然半数以上的美国家庭都投资共同基金，但他们也都是经过学习才了解投资工具的。 投资人把钱存入共同基金

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)